

习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出,人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中国高度重视人工智能发展,积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,培育壮大智能产业,加快发展新

质生产力,为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道,把握数字化、网络化、智能化发展机遇,深化人工智能发展和治理国际合作,为推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下·能动未来”,由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办,当日在天津市开幕。

前5个月我国对外非金融类直接投资同比增长16.3%

新华社北京6月20日电 (记者唐诗凝 谢希瑞)今年前5个月,我国对外非金融类直接投资602亿美元,同比增长16.3%。其中,我国企业在“一带一路”共建国家非金融类直接投资128.1亿美元,同比增长12.7%。这是记者20日从商务部召开的例行新闻发布会上了解到的。商务部

新闻发言人何亚东介绍,今年1至5月,我国对外承包工程完成营业额587.9亿美元,同比增长8.8%;新签合同额873亿美元,同比增长21.7%。其中,我国企业在“一带一路”共建国家承包工程完成营业额480.1亿美元,同比增长9.5%;新签合同额697.1亿美元,同比增长20.2%。

中方支持以非洲方式解决非洲问题的努力

新华社联合国6月19日电(记者王建刚)中国常驻联合国副代表戴兵19日在安理会利比亚问题公开会上表示,中方支持以非洲方式解决非洲问题的努力,相信利比亚能够从非洲联盟(非盟)和解经验中获益,呼吁国际社会为此提供必要支持。

戴兵说,对话协商是解决利比亚政治僵局唯一途径。近期,利比亚国民代表大会与最高国家委员会加强沟通,讨论组建统一政府、举行选举等关键问题。中方注意到利有关方面将在埃及首都开罗举行第二轮政治磋商。期待利各方坚持政治解决的大方向,保持对话势头,协商解决剩余分歧,持续推进政治进程。

戴兵说,联合国是斡旋利比亚问题的重要渠道。国际社会和联合国利比亚支助特派团要继续为“利人主导、利人所有”的政治进程提供建设性支持。中方呼吁国际社会切实尊重利主权和领土完整,充分照顾利各方关切,避免强加外部解决方案。

戴兵表示,民族和解是重建信任、消弭枪声的重要步骤。中方赞赏刚果(布)推动非盟利比亚问题高级别委员会近期同利各方加强沟通,推动尽快举办利比亚全国和解大会。中方呼吁利各方以国家和人民利益为重,保持理性克制,避免一切暴力事件。“5+5”联合军事委员会要推动利各方继续落实停火协议,建立统一的军事和警察队伍。

戴兵说,发展经济、改善民生是实现持久和平稳定的必经之路。中方呼吁有关欧洲国家切实保护难民生命权和人权,同时为利比亚难民管理、经济发展提供支持。中方赞赏利比亚、突尼斯和阿尔及利亚4月举行会议,在边境管理、打击非法移民、建立自贸区等领域加强区域合作。欢迎利比亚努力提高石油产量,为保障公共服务、改善民生提供有力支撑。利比亚当局多次对被冻结的海外资产表达关切,安理会应高度重视,积极解决利方合理诉求。

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家,也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来,两国关系保持良好发展势头,双方

政治互信不断深化,各领域合作成果丰硕,造福了两国人民。我高度重视中特关系发展,愿同总统女士一道努力,以两国建交50周年为契机,持续推进高质量共建“一带一路”,深化双方各领域交流合作,推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼。

坎加卢表示,特中建交基于双方

对发展两国友好关系与合作的共同愿望。长期以来,特中始终不忘建交初心,不断拉紧两国人民之间的纽带。相信新时期中特关系将不断给两国带来福祉。

同日,国务院总理李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电。李强表示,特多是中国在加勒比地区的好

朋友、好伙伴,建交50年来,两国合作富有成果。中方重视中特关系,愿同特方不断拓展和深化双方互利合作。

罗利表示,特中关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础上,符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策,致力于同中方一道,促进两国民众安宁幸福。



探访白鹤滩水电站

6月19日拍摄的白鹤滩水电站植物园(无人机照片)。白鹤滩水电站位于四川省宁南县和云南省巧家县交界的金沙江干流河段上,是仅次于三峡电站的世界第二大水电站。白鹤滩水电站共安装16台百万千瓦水轮发电机组,总装机容量1600万千瓦,多年平均发电量达624.43亿千瓦时。截至今年3月底,白鹤滩水电站累计发电超1200亿千瓦时,相当于减少标准煤消耗量超3600万吨,减少二氧化碳排放量超9800万吨,为江苏、浙江等华东地区提供源源不断的清洁电能。

新华社记者 胡超 摄

来中国,“展”现文明对话的魅力

□新华社记者 于帅 李蓉

近日,“古波斯的荣耀——伊朗文物精华展”在上海博物馆开幕,该博物馆7月还将迎来“金字塔之巅:古埃及文明大展”。苏州博物馆的亚述文明展、南京博物院的古希腊文明展、故宫博物院的“紫禁城与凡尔赛宫”展眼下也正向观众开放,这些展览的规格之高、规模之大、策展之精、布展之巧令人叹为观止。海外高端文物展密集在中国举办,让中国观众近距离感受和欣赏华夏之外的人类文明瑰宝,领略文明对话的魅力。

文明对话的魅力在于各美其美、美美与共。流光溢彩的波斯文明金银器、玻璃制品、青花瓷器,包括图坦卡蒙、阿蒙涅姆赫特三世以及拉美西斯二世等法老雕像等重磅埃及文物,丰富的中外交流交往史料和实物例证不仅为中国观众奉上一场场美的盛宴,也让他们更深刻了解相关文明发展繁盛的历程。不同文明在互学互鉴中取长补短,拉近各国民众心灵的距离,增进彼此理解,实现和合共生的文明态势。伊朗国家博物馆馆长杰布拉克·诺坎德表示,希望能为热爱文化的中国人民提供一个近距离感受和欣赏伊朗文化与文明之美的机会。法国凡尔赛宫文物部负责人玛丽-洛尔·德罗什布吕纳表示,希望能让更多人体会到文明交流的重要性。

这些海外文物来华展出,反映出各国对加强文明对话交流的高度重视与强烈意愿。埃及旅游和文物部最高文物委员会秘书长伊斯梅尔介绍,“金字塔之巅:古埃及文明大展”是近20年来埃及在世界范围内举办的最大规模出境展之一。人类文明史是一个相互学习、交流互鉴的发展过程。当前,全球多重危机挑战交织叠加,这些问题的解决,需要总结人类文明发展历史经验,通过文明对话消除歧视偏见,增进理解信任,促进民心相通,加强团结合作,从不同文明中寻求智慧,汲取营养,寻找化解之道。希

腊爱奥尼亚大学哲学副教授埃莱娜·阿夫拉米祖说,当前全球面临的挑战不断,如果不知道、不理解和不尊重彼此,各国就无法进行有效合作。埃及和中国友好协会理事阿卜杜法塔赫·伊扎丁说:“通过文明对话,我们从古老文明中汲取智慧和力量,能够学习到解决当今世界错综复杂问题的最高价值。”

近年来,通过文明古国论坛、亚洲文明对话大会、“良渚论坛”等机制平台,中国积极深化与其他国家的文明对话;中希文明互鉴中心、中匈文明交流互鉴合作研究中心相继成立,文明对话的贯彻和落实更加具体而入微;中外旅游精彩纷呈、考古合作成果丰硕、人文交流不断丰富拓展……中国积极探索文明对话新路径的诚意和做法得到国际社会的广泛认同。

行动的背后是理念。中国去年提出了全球文明倡议,倡导以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲

突、文明包容超越文明优越,得到国际社会积极响应。不久前,第78届联大协商一致通过中国提出的设立文明对话国际日决议,再次彰显中国理念和中国方案正越来越多地成为国际共识。联合国教科文组织前总干事伊琳娜·博科娃指出,“文明互鉴对促进世界和平发展起到越来越重要的作用”,而“中国将在这方面为世界作出很多贡献”。

文明如水润物无声。一场场精彩纷呈的展览架起了不同文明交流互鉴的桥梁,见证着中国携手各国共赴文明之约。在各国前途命运紧密相连的今天,中国将继续与各国一道促成更多文明交流与对话,汇聚不同智慧和经验,为人类社会团结应对共同挑战注入正能量。

(新华社北京6月20日电)

新华时评

夯实业务强本领 执法培训促提升

本报讯(记者徐松 通讯员范冰心 刘振)为强化严格规范公正文明执法,提升行政执法能力和水平,6月17日,郸城县医疗保障局召开行政执法全流程培训会。该局党组书记、局长刘秀红主持

会议。培训会采用现场理论知识授课结合实际案例分析研讨的方式进行。授课人王瑶、谢跳门分别结合医保法规条款和执法实践,引入具体案例以案释法,讲述行政执法的

重点、难点和易错点,以及注意事项,内容丰富、重点突出,针对性、实用性强,进一步提升了该局行政执法人员的法律素养和专业能力,为推进规范执法、依法执法打下了坚实的法治保障。

刘秀红表示,他们将定期开展执法培训会,持续加强行政执法队伍建设,不断提升行政执法人员的业务能力,为医保事业的高质量发展和基金监管工作有效开展提供有力保障。②27

落实房地产融资协调机制 切实做好保交房工作

本报讯(通讯员 邢珂)自我市城市房地产融资协调机制工作开展以来,中原银行周口分行迅速响应,主动对接辖内白名单房地产项目,支持促进周口房地产市场平稳健康发展。中原银行周口分行紧紧围绕城市房地产融资协调机制工作安排部署,强化政治担当,提高政治站位,成

立以一把手为组长的城市房地产融资协调机制工作小组,多次召开推动会议,制订专项金融服务方案,协调解决项目推动过程中遇到的各类问题,推动房地产融资工作有序开展。中原银行周口分行严格落实我市城市房地产融资协调机制工作要求,因地制宜,建立“定期会商、按周

调度”的督导机制,遇到特殊问题随时重点调度,紧盯“卡脖子”环节,查找问题症结,研判矛盾风险,研究解决措施,总结阶段性进展,提高效率,共同推进,确保相关工作要求在实处。

中原银行周口分行按照“急事急办、特事特办”原则,由专人专班负责

银政企沟通,多部门协同,总分支联动,统筹推进,梳理问题,攻坚克难,打通堵点。截至今年5月末,该行获批白名单房地产项目3个,授信4.38亿元,均已实现落地,项目按进度提款金额合计6477.47万元,积极支持了住宅项目正常施工、履约交付,增强了房地产市场信心。②25

拍卖公告

受西华县大王庄镇建设投资有限公司委托,周口市诚信拍卖有限公司将于2024年6月28日10时,在西华县城发集团有限公司2楼会议室,公开拍卖大王庄镇建设投资有限公司股权,有意竞拍者请于2024年6月27日17时前缴纳保证金200万元(大写:贰佰万元整),汇入公司指定账户(户

名:周口市诚信拍卖有限公司,开户行:中国农业银行西华支行,账号:1655 7301 0400 05364)。

标的展示物地点:西华县箕城路南侧。报名电话:13939415660。报名及展示日期:2024年6月21日至2024年6月27日17时。报名地址:西华县城发集团有限公司302室。

周口市诚信拍卖有限公司
2024年6月21日

遗失声明

●毕梓彤的出生医学证明不慎丢失,出生时间:2013年11月4日,编号:N411413406,声明作废。

2024年6月21日
●张学言不慎将商水县建置房地产开发有限公司2021年4月29日开具的商水阳城上院13号楼2-

102房屋的购房发票(二联、三联、四联)丢失,发票代码:041002000405,发票号码:00386986,金额:80万元,声明作废。

2024年6月21日
●扶沟县百信电脑商行不慎将公章丢失,编号:4116210014011,声明作废。
2024年6月21日

周口市公安局原刑警支队办公楼(主楼及附楼)招租项目网络竞价招租公告(二次)

我单位2024年5月25日委托周口市公共资源交易中心,对周口市公安局原刑警支队办公楼(主楼及附楼)招租项目采用网络竞价方式进行公开招租,因无人报名而流标,现进行二次委托公开招租,有意竞价者请登录周口市公共资源交易

中心网站查询相关事宜。
1.标的情况:周口市公安局原刑警支队办公楼(主楼及附楼)3年期租赁权;标的位置:周口市川汇区交通大道与工农路交叉口西北角。
2.挂牌公告期:2024年6月20日至2024年6月27日17时。

3.标的展示:自公告发布之日起标的物所在地,有意竞价者自行对欲竞价的进行实地勘查。
4.标的竞价时间:2024年6月28日10时。
5.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站网络竞价公告。

6.周口市公共资源交易中心网址: <http://221.14.138.68/>。
标的展示联系电话:0394-8177588
联系人:张先生
周口市公安局
2024年6月21日